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Ⅰ 調査結果 

Ĩ 回答者Ơƙいƛ 

さĨ）回答者Ɲ対象者の同一性 

問Ĩ 回答ƎǀƣƤ誰ƜƎƀ。 

 

回答者Ƥ、⑤本人Ɓ記入⑥Ɓ 64.6ぽ、⑤別ƣ方Ɓ代筆⑥Ɓ 24.0ぽ、⑤別ƣ方Ɓ回答⑥Ɓ 8.3ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F1-1-1 回答者Ɲ対象者ƣ同一性さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

ĩ 対象者Ơƙいƛ 

さĨ）対象者の性別 

問ĩ 性別ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ性別Ƥ、⑤女性⑥Ɓ 55.2ぽ、⑤男性⑥Ɓ 44.8ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-1-1 対象者ƣ性別さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

64.6 24.0 8.3

3.1

本人ࡀグ入 別ࡢ方ࡀ代筆 別ࡢ方ࡀ回答 無回答

ｎ

96

㸦％㸧

全体

44.8 55.2

0.0 0.0 0.0

男性 女性 そࡢ௚
答えࡓく

い࡞

無回答

ｎ

96

㸦％㸧

全体
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さĩ）対象者の年齢 

問Ī 年齢ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ年齢Ƥ、⑤65～69歳⑥Ɓ 30.2ぽ、⑤70～74歳⑥Ɓ 29.2ぽ、⑤75～79歳⑥Ɓ 22.9ぽ、
⑤80～84歳⑥Ɓ 11.5ぽ、⑤85歳以上⑥Ɓ 6.3ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-2-1 対象者ƣ年齢さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さĪ）居住地区 

問ī 現在住ǈƜいǀ地域ƤƞƈƜƎƀ。 

 

居住地区Ƥ、⑤上連雀⑥Ɓ 21.9ぽ、⑤下連雀⑥Ɓ 17.7ぽ、⑤牟礼⑥Ɓ 12.5ぽ、⑤新川⑥・⑤中
原⑥Ɓ同率Ɯ 8.3ぽ、⑤井口⑥Ɓ 7.3ぽ、⑤深大寺⑥・⑤野崎⑥・⑤井ƣ頭⑥Ɓ同率Ɯ 5.2ぽ、⑤北
野⑥Ɓ 4.2ぽ、⑤大沢⑥Ɓ 3.1ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-3-1 居住地区さ全体ざ 
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0.0

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以ୖ 無回答

ｎ

96

㸦％㸧
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7.3 5.25.2
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21.9 17.7 12.5 8.3

4.2

8.3 5.2

1.0

井

口

深

大

寺

野

崎

大

沢

ୖ

連

雀

ୗ

連

雀

牟
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໭

野

中

原

井

ࡢ

頭

無
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答

ｎ

96

㸦％㸧

全体
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さī）住居の形態 

問Ĭ 現在ƣ住居ƤƞǁƜƎƀ。 

 

住居ƣ形態Ƥ、⑤持Ɩ家さ一戸建ƛざ⑥Ɓ 34.4ぽ、⑤賃貸住宅⑥Ɓ 20.8ぽ、⑤都営・市営住
宅⑥Ɓ 18.8ぽ、⑤持Ɩ家さ集合住宅ざ⑥Ɓ 13.5ぽ、⑤ǛȖーȂȆーȋ⑥Ɓ 4.2ぽƝƟƘƛい
ǀ。 

図表 F2-4-1 住居ƣ形態さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 F2-4-2 住居ƣ形態さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

さ単位：上段：人、下段：ぽざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.4 13.5 20.8 18.8

4.2 0.0

8.3

0.0

25.6 7.0 30.2 25.6

4.7 0.0

7.0

0.0

41.5 18.9 13.2 13.2

3.8 0.0

9.4

0.0

33.3 14.0 22.8 21.1

3.5 0.0

5.3
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12.8

0.0

48.9 8.5 21.3 19.1

0.0 0.0 2.1 0.0

15.4 15.4

0.0
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0.0

46.2

0.0

20.0 15.0 32.5 22.5

2.5 0.0

7.5

0.0
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㸦一戸

建࡚㸧

持ࡕ家

㸦㞟合

ఫ宅㸧

賃㈚ఫ

宅

都営࣭

市営ఫ

宅

࣮ࣝࢢ

࣮࣍ࣉ

࣒

社宅࣭

寮

そࡢ௚ 無回答

ｎ

96

43

53

57

39

47

13

40

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧

合計 持ࡕ家

㸦一戸建

࡚㸧

持ࡕ家

㸦㞟合ఫ

宅㸧

賃㈚ఫ宅 都営࣭市

営ఫ宅

ࣉ࣮ࣝࢢ

࣒࣮࣍

社宅࣭寮 そࡢ௚ 無回答

96 33 13 20 18 4 0 8 0

100.0 34.4 13.5 20.8 18.8 4.2 0.0 8.3 0.0

43 11 3 13 11 2 0 3 0

100.0 25.6 7.0 30.2 25.6 4.7 0.0 7.0 0.0

53 22 10 7 7 2 0 5 0

100.0 41.5 18.9 13.2 13.2 3.8 0.0 9.4 0.0

57 19 8 13 12 2 0 3 0

100.0 33.3 14.0 22.8 21.1 3.5 0.0 5.3 0.0

39 14 5 7 6 2 0 5 0

100.0 35.9 12.8 17.9 15.4 5.1 0.0 12.8 0.0

47 23 4 10 9 0 0 1 0

100.0 48.9 8.5 21.3 19.1 0.0 0.0 2.1 0.0

13 2 2 0 1 2 0 6 0

100.0 15.4 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0 46.2 0.0

40 8 6 13 9 1 0 3 0

100.0 20.0 15.0 32.5 22.5 2.5 0.0 7.5 0.0

年

齢

買5～貸4歳

貸5歳以ୖ

手

帳

ࡢ

種

類

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

問5定ఫ居ࡢ形態

全体

性

別

男性

女性
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さĬ）一緒Ơ暮ƾƌƛいǀ人 

問ĭ 一緒Ơ暮ƾƌƛいǀƣƤ誰ƜƎƀ。 

 

一緒Ơ暮ƾƌƛいǀ人Ƥ、⑤ƧƝƿ暮ƾƌ⑥Ɓ 43.8ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤配偶者さ夫Ʒ
ƌƄƤ妻ざ⑥Ɓ 33.3ぽ、⑤子ƞƷ⑥Ɓ 15.6ぽƝ続Ƅ。 

図表 F2-5-1 一緒Ơ暮ƾƌƛいǀ人さ全体お複数回答ざ 
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そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

n=96
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さĭ）所持ƌƛいǀ障害者手帳等 

問Į ſ持Ɩƣ手帳等Ƥ、ƞǁƜƎƀ。 

 

所持ƌƛいǀ障害者手帳等Ƥ、⑤精神障害者保健福祉手帳ĩ級⑥Ɓ 28.1ぽƝ最Ʒ回答Ɓ
多Ƅ、⑤身体障害者手帳ĩ級⑥Ɓ 24.0ぽ、⑤身体障害者手帳Ĩ級⑥Ɓ 18.8ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、
⑤いƏǁƷ持ƘƛいƟい⑥Ƥ 1.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-6-1 所持ƌƛいǀ障害者手帳等さ全体お複数回答ざ 
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0.0
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愛䛾手帳䠏度
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精神障害者保健福祉手帳䠍級

精神障害者保健福祉手帳䠎級

精神障害者保健福祉手帳䠏級

自立支援医療費(精神通院)支給認定ཷ給者証

特定医療費䠄指定㞴病䠅ཷ給者証

䝬䝹都医療券

い䛪䜜䜒持䛳䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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さĮ）障Ɓいの部位 

※問ĮƜ⑤身体障害者手帳⑥Ǉ所持ƌƛいǀƝ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 7-1 手帳Ơ記載Ɗǁƛいǀ障ƁいƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

 

障Ɓいƣ部位Ƥ、⑤視覚障害⑥Ɓ 48.9ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤聴覚障害⑥Ɓ 25.5ぽ、⑤肢
体不自由⑥Ɓ 12.8ぽƝ続Ƅ。 

図表 F2-7-1 障Ɓいƣ部位さ全体お複数回答ざ 
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無回答
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さį）視覚障害：先天性ƀ後天性ƀ 

※問 7-1Ɯ⑤視覚障害⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 7-1-1 視覚障害Ƥ先天的ƟƷƣƜƎƀ。後天的ƟƷƣƜƎƀ。 

 

視覚障害Ɓ先天性ƀ後天性ƀƤ、⑤後天的ƟƷƣ⑥Ɓ 69.6ぽ、⑤先天的ƟƷƣ⑥Ɓ 26.1ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-8-1 視覚障害：先天性ƀ後天性ƀさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 
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0.0
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ｎ
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性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体
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身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さİ）聴覚障害：先天性ƀ後天性ƀ 

※問 7-1Ɯ⑤聴覚障害⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 7-1-2 聴覚障害Ƥ先天的ƟƷƣƜƎƀ。後天的ƟƷƣƜƎƀ。 

 

聴覚障害Ɓ先天性ƀ後天性ƀƤ、⑤後天的ƟƷƣ⑥Ɓ 58.3ぽ、⑤先天的ƟƷƣ⑥Ɓ 25.0ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-9-1 聴覚障害：先天性ƀ後天性ƀさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 
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ࡢ
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さ10）障害支援区分 

問į 障害支援区分ƣ認定Ǉ受ƆƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ ⑤申請ƌƛいƟい⑥Ɓ 41.7ぽƝ最Ʒ多い。 

 

障害支援区分Ƥ、⑤区分ĩ⑥Ɓ 6.3ぽ、⑤区分Ĩ⑥Ɓ 4.2ぽ、⑤区分Ī⑥Ɓ 3.1ぽ、⑤区分ī⑥
Ɓ 2.1ぽ、⑤申請ƌƔƁ非該当⑥Ɓ 1.0ぽ、⑤区分Ĭ⑥・⑤区分ĭ⑥Ɓ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。
⑤申請ƌƛいƟい⑥Ɓ 41.7ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 F2-10-1 障害支援区分さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 
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図表 F2-10-2 障害支援区分さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

さ単位：上段：人、下段：ぽざ 
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96 4 6 3 2 0 0 1 40 40
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43 2 4 1 1 0 0 0 15 20

100.0 4.7 9.3 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 34.9 46.5

53 2 2 2 1 0 0 1 25 20

100.0 3.8 3.8 3.8 1.9 0.0 0.0 1.9 47.2 37.7
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さ11）要支援・要介護認定 

問İ 介護保険ƣ要支援・要介護認定Ǉ受ƆƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ ⑤申請ƌƛいƟい⑥Ɓ 49.0ぽƝ最Ʒ多い。 

 

要支援・要介護認定Ƥ、⑤要介護Ĩ⑥Ɓ 9.4ぽ、⑤要支援Ĩ⑥Ɓ 8.3ぽ、⑤要介護Ī⑥Ɓ 6.3ぽ、
⑤要支援ĩ⑥Ɓ 5.2ぽ、⑤要介護ĩ⑥Ɓ 4.2ぽ、⑤申請ƌƔƁ非該当⑥Ɓ 2.1ぽ、⑤要介護ī⑥
Ɓ 1.0ぽ、⑤要介護Ĭ⑥Ɓ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。⑤申請ƌƛいƟい⑥Ɓ 49.0ぽƝƟƘƛい
ǀ。 

図表 F2-11-1 要支援・要介護認定さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 
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ࡋ

࡚
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࡞
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ｎ

96
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性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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図表 F2-11-2 要支援・要介護認定さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

さ単位：上段：人、下段：ぽざ 

 

 

 

 

合計 要支援㸯 要支援㸰 要௓護㸯 要௓護㸰 要௓護㸱 要௓護㸲 要௓護㸳 申請ࡓࡋ

非ヱ当ࡀ

申請࡚ࡋ

い࡞い

無回答

96 8 5 9 4 6 1 0 2 47 14

100.0 8.3 5.2 9.4 4.2 6.3 1.0 0.0 2.1 49.0 14.6

43 4 1 5 1 2 1 0 0 21 8

100.0 9.3 2.3 11.6 2.3 4.7 2.3 0.0 0.0 48.8 18.6

53 4 4 4 3 4 0 0 2 26 6

100.0 7.5 7.5 7.5 5.7 7.5 0.0 0.0 3.8 49.1 11.3

57 4 2 6 1 4 1 0 1 31 7

100.0 7.0 3.5 10.5 1.8 7.0 1.8 0.0 1.8 54.4 12.3

39 4 3 3 3 2 0 0 1 16 7

100.0 10.3 7.7 7.7 7.7 5.1 0.0 0.0 2.6 41.0 17.9

47 2 3 5 2 1 1 0 0 27 6

100.0 4.3 6.4 10.6 4.3 2.1 2.1 0.0 0.0 57.4 12.8

13 1 0 1 0 3 0 0 0 4 4

100.0 7.7 0.0 7.7 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 30.8 30.8

40 5 3 5 2 1 0 0 2 17 5

100.0 12.5 7.5 12.5 5.0 2.5 0.0 0.0 5.0 42.5 12.5

手

帳

ࡢ

種

類

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

性

別

男性

女性

年

齢

買5～貸4歳

貸5歳以ୖ

問9定要支援࣭要௓護認ᐃ

全体
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Ī 福祉サービスƟƞƠƙいƛ 

さĨ）65歳ƠƟǀƳƜƠ障Ɓい福祉サービスを利用ƌƛいƔƀ 

問 10 65歳ƠƟǀƳƜƠ、障Ɓい福祉ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƳƌƔƀ。 

▼ 

ゆ 65歳ƠƟǀƳƜƠ障Ɓい福祉ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƔƀƠƙいƛƤ、⑤利用
ƌƛいƟい⑥Ɓ 47.9ぽ、⑤利用ƌƛいƔ⑥Ɓ 33.3ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 12.5ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

 

手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、知的障ƁいƜƤ⑤利用ƌƛいƔ⑥Ɓ 61.5ぽƝ、他Ɲ比Ʈƛ高い割
合Ǉ占ƶƛいǀ。 

図表 F3-1-1 65歳ƠƟǀƳƜƠ障Ɓい福祉ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƔƀ 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.3 47.9 12.5 6.3

37.2 44.2 16.3

2.3

30.2 50.9 9.4 9.4

28.1 56.1 10.5 5.3

41.0 35.9 15.4 7.7

38.3 51.1 6.4

4.3

61.5 23.1 7.7 7.7

25.0 50.0 17.5 7.5

利用࡚ࡋいࡓ
利用࡚ࡋい࡞い

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

96

43

53

57

39

47

13

40

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さĩ）現在利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉サービス 

問 11 現在、利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 現在利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤƜ最Ʒ多いƣƤ⑤同行援護⑥Ɯ
17.7ぽ。全体ƜƤ⑤障Ɓい福祉ǠーǾǤƤ利用ƌƛいƟい⑥Ƥ 38.5ぽǇ占ƶ
ǀ。 

 

⑤障Ɓい福祉ǠーǾǤƤ利用ƌƛいƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ年齢ƜƴǀƝ、65～74歳
ƜƤ⑤同行援護⑥、75歳以上ƜƤ⑤居宅介護さȆーȋȃȖȂざ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F3-2-1 現在利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.7

14.6

6.3

5.2

4.2

3.1

2.1

2.1

2.1

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

38.5

18.8
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同行援護

居宅介護䠄䝩䞊䝮䝦䝹䝥䠅

生活介護

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮

自立生活援助

自立訓練䠄生活訓練䠅

自立訓練䠄機能訓練䠅

就労⥅⥆支援

施設入所支援

地域移行支援

重度訪問介護

行動援護

就労移行支援

就労定着支援

療養介護

短期入所

地域定着支援

そ䛾௚

障䛜い福祉䝃䞊ビ䝇䛿利用䛧䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F3-2-2 現在利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤ 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
ྠ行援護 居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧 生活௓護 

17.7 14.6 6.3 

性

別 

男性 
居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧㸭ྠ行援護 生活௓護 

20.9 7.0 

女性 
ྠ行援護 居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧 生活௓護㸭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ 

15.1 9.4 5.7 

年

齢 

65～74 歳 

ྠ行援護 居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧 生活௓護㸭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ

㸭自立生活援助 

17.5 10.5 5.3 

75 歳以ୖ 
居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧 ྠ行援護 生活௓護 

20.5 17.9 7.7 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

ྠ行援護 居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧 生活௓護㸭自立訓練㸦生活

訓練㸧 

29.8 14.9 4.3 

知的障ࡀい 
生活௓護 ྠ行援護㸭࣒࣮࣍ࣉ࣮ࣝࢢ 

30.8 15.4 

精神障ࡀい 
居宅௓護㸦ࣉ࣒࣮ࣝ࣊࣍㸧 ྠ行援護㸭生活௓護㸭就労⥅⥆支援㸭自立生活援助 

20.0 5.0 
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さĪ）サービス利用Ơ関Ǝǀ課題 

問 12 障Ɓい福祉ǠーǾǤƣ利用ƠŷƔƘƛ、感ƍƛいǀ課題Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ ǠーǾǤ利用Ơ関Ǝǀ課題Ɲƌƛ⑤ƞƣƽうƟǠーǾǤƁ利用ƜƂǀƣƀ
わƀƾƟい⑥Ɓ 26.0ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤希望Ǝǀ日ƹ時間Ơ使えƟい⑥・
⑤利用方法・契約方法ƁわƀƾƟい⑥Ɓ同率Ɯ 7.3ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤課題Ƥ
特Ơ感ƍƛいƟい⑥Ƥ 26.0ぽǇ占ƶǀ。 

 

⑤課題Ƥ特Ơ感ƍƛいƟい⑥以外ƣ回答ƠƙいƛいƏǁƣ属性ƜƷ⑤ƞƣƽうƟǠーǾ
ǤƁ利用ƜƂǀƣƀわƀƾƟい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F3-3-1 ǠーǾǤ利用Ơ関Ǝǀ課題さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.0

7.3

7.3

6.3

6.3

4.2

4.2

4.2

3.1

4.2

26.0

33.3

0 10 20 30 40

䛹䛾䜘う䛺䝃䞊ビ䝇䛜利用䛷䛝䜛䛾䛛わ䛛䜙䛺い

希望䛩䜛日䜔時間䛻使え䛺い

利用方法䞉契約方法䛜わ䛛䜙䛺い

利用䛧䛯い事業所䛻空䛝䛜䛺い

䝃䞊ビ䝇䛾利用䛻䛛䛛䜛自己負担䛜大䛝い

䛹䛾事業者䛜䜘い䛾䛛わ䛛䜙䛺い

利用䛧䛯い䝃䞊ビ䝇䛜市内䛻䛺い

利用䛧䛶い䜛䝃䞊ビ䝇䛻୙満䛜あ䜛

利用資格䜔条件䛜合わ䛺い

そ䛾௚

課題䛿特䛻感䛨䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅n=96



Ⅰ 調査結果 Ī 福祉ǠーǾǤƟƞƠƙいƛ 

357 

図表 F3-3-2 ǠーǾǤ利用Ơ関Ǝǀ課題さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

希望ࡿࡍ日ࡸ時間࡟使え࡞い㸭利用方法࣭ 契約方法ࡀわ࠿

 い࡞ࡽ

26.0 7.3 

性

別 

男性 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

利用方法࣭契約方法ࡀわ࠿

 い࡞ࡽ

自ࡿ࠿࠿࡟利用ࡢࢫビ࣮ࢧ

己㈇担ࡀ大ࡁい 

20.9 9.3 7.0 

女性 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

希望ࡿࡍ日ࡸ時間࡟使え࡞い㸭利用ࡓࡋい事業所࡟空ࡁ

 い࡞ࡀ

30.2 9.4 

年

齢 

65～74 歳 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

希望ࡿࡍ日ࡸ時間࡟使え࡞

い 

利用方法࣭契約方法ࡀわ࠿

 い࡞ࡽ

28.1 8.8 5.3 

75 歳以ୖ 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

利用ࡓࡋい事業所࡟空࡞ࡀࡁい㸭利用方法࣭ 契約方法ࡀわ

 いࡁ大ࡀ自己㈇担ࡿ࠿࠿࡟利用ࡢࢫビ࣮ࢧい㸭࡞ࡽ࠿

23.1 10.3 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

希望ࡿࡍ日ࡸ時間࡟使え࡞

い 

利用ࡓࡋい事業所࡟空ࡀࡁ

い㸭利用方法࣭契約方法࡞

い࡚ࡋい㸭利用࡞ࡽ࠿わࡀ

 ࡿあࡀ୙満࡟ࢫビ࣮ࢧࡿ

34.0 10.6 8.5 

知的障ࡀい 

利用資格ࡸ条件ࡀ合わ࡞い㸭ࡼࡢ࡝う࣮ࢧ࡞ビࡀࢫ利用

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

 7.7 

精神障ࡀい 

利用ࡀࢫビ࣮ࢧ࡞うࡼࡢ࡝

 い࡞ࡽ࠿わ࠿ࡢࡿࡁ࡛

利用方法࣭契約方法ࡀわ࠿

 い࡞ࡽ

希望ࡿࡍ日ࡸ時間࡟使え࡞い

㸭ࡢ࡝事業者ࡼࡀい࠿ࡢわ࠿

࠿࡟利用ࡢࢫビ࣮ࢧい㸭࡞ࡽ

 いࡁ大ࡀ自己㈇担ࡿ࠿

20.0 7.5 5.0 
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さī）介護保険サービスの利用状況 

問 13 介護保険ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 介護保険ǠーǾǤƣ利用状況Ƥ、⑤利用ƌƛいƟい⑥Ɓ 55.2ぽ、⑤利用ƌƛ
いǀ⑥Ɓ 28.1ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 4.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、精神障ƁいƜƤ⑤利用ƌƛいǀ⑥Ɓ 37.5ぽǇ占ƶǀƣƠ対ƌ、身
体障ƁいƜƤ 23.4ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 F3-4-1 介護保険ǠーǾǤƣ利用状況さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 
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4.2

12.5

30.2 51.2

4.7

14.0

26.4 58.5

3.8

11.3

26.3 57.9 5.3 10.5

30.8 51.3

2.6

15.4

23.4 61.7

4.3

10.6

30.8 53.8 7.7 7.7

37.5 45.0

2.5

15.0

利用࡚ࡋいࡿ
利用࡚ࡋい࡞い

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ
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齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体
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女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さĬ）介護保険サービスの利用Ơſけǀ問題 
※問 13Ɯ⑤利用ƌƛいǀ⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 13-1 介護保険ǠーǾǤƣ利用Ơ関ƌƛ問題ƁŷƿƳƌƔƀ。Ғ～ҖƣƒǁƓǁƠƙい

ƛ、ŷƛƤƳǀƷƣĨƙƠゅǇƙƆƛƄƕƊい。ƒǁƓǁƣ項目Ɯ⑤⑥ƠゅǇƙƆƔ方
Ƥ、括弧内Ơ具体的Ɵ内容ǇƉ記入ƄƕƊい。 

Ғ サービスの利用Ơſけǀ問題 

ゆ ǠーǾǤƣ利用ƠſƆǀ問題Ƥ、⑤特Ơ問題ƤƟƀƘƔ⑥Ɓ 66.7ぽ、⑤使い
ƔいǠーǾǤƹ施設Ɓ利用ƜƂƟƄƟƘƔ⑥Ɓ 11.1ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 7.4ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 F3-5-1 ǠーǾǤƣ利用ƠſƆǀ問題さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.1 66.7 7.4 14.8

15.4 53.8 15.4 15.4

7.1 78.6

0.0

14.3

13.3 60.0 13.3 13.3

8.3 75.0

0.0

16.7

18.2 63.6 9.1 9.1

0.0

50.0 25.0 25.0

6.7 66.7 6.7 20.0

使いࡓい     

利用࡛ࡀ施設ࡸ

ࡓࡗ࡞く࡞ࡁ

特࡟問題࡞ࡣ

ࡓࡗ࠿

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

27

13
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11

4

15

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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ғ 利用回数や利用時間Ơſけǀ問題 

ゆ 利用回数ƹ利用時間ƠſƆǀ問題Ƥ、⑤特Ơ問題ƤƟƀƘƔ⑥Ɓ 63.0ぽ、⑤利
用回数ƹ時間Ǉ減ƾƊƋǀǇ得ƟƄƟƘƔ⑥Ɓ 11.1ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 7.4ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 F3-5-2 利用回数ƹ利用時間ƠſƆǀ問題さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.1 63.0 7.4 18.5

7.7 61.5 7.7 23.1

14.3 64.3 7.1 14.3

13.3 66.7 6.7 13.3

8.3 58.3 8.3 25.0

0.0

72.7 9.1 18.2

0.0

50.0 25.0 25.0

20.0 53.3

0.0

26.7

利用回数ࡸ時間

ࢆࡿࡊࡉࡽ減ࢆ

得࡞くࡓࡗ࡞

特࡟問題ࡣ

ࡓࡗ࠿࡞

わ࡞ࡽ࠿い 無回答
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11

4
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性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体
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女性
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身体障ࡀい

知的障ࡀい
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㸦％㸧
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Ҕ 障Ɓい特性を理解ƌƔ対応Ơſけǀ問題 

ゆ 障Ɓい特性Ǉ理解ƌƔ対応ƠſƆǀ問題Ƥ、⑤特Ơ問題ƤƟƀƘƔ⑥Ɓ
55.6ぽ、⑤特性Ǉ理解ƌƔ対応Ɓ受ƆƾǁƟƄƟƘƔ⑥Ɓ 11.1ぽ、⑤わƀƾƟ
い⑥Ɓ 18.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 F3-5-3 障Ɓい特性Ǉ理解ƌƔ対応ƠſƆǀ問題さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.1 55.6 18.5 14.8

15.4 46.2 15.4 23.1

7.1 64.3 21.4 7.1

13.3 53.3 20.0 13.3

8.3 58.3 16.7 16.7

18.2 54.5 9.1 18.2

0.0

50.0 25.0 25.0

6.7 60.0 13.3 20.0

特性ࢆ理解ࡓࡋ

対応ཷࡀけࢀࡽ

ࡓࡗ࡞く࡞

特࡟問題ࡣ

ࡓࡗ࠿࡞

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

27

13

14

15

12

11

4

15

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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ҕ 経済的Ɵ負担Ơſけǀ問題 

ゆ 経済的Ɵ負担ƠſƆǀ問題Ƥ、⑤特Ơ問題ƤƟƀƘƔ⑥Ɓ 59.3ぽ、⑤経済的
Ɵ負担Ɓ増えƔ⑥Ɓ 14.8ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 11.1ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 F3-5-4 経済的Ɵ負担ƠſƆǀ問題さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.8 59.3 11.1 14.8

15.4 38.5 23.1 23.1

14.3 78.6

0.0

7.1

20.0 53.3 13.3 13.3

8.3 66.7 8.3 16.7

18.2 54.5 18.2 9.1

0.0

50.0 25.0 25.0

13.3 60.0 6.7 20.0

経済的࡞㈇担ࡀ

増えࡓ

特࡟問題ࡣ

ࡓࡗ࠿࡞

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

27

13

14

15

12

11

4

15

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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Җ 家族の負担Ơſけǀ問題 

ゆ 家族ƣ負担ƠſƆǀ問題Ƥ、⑤特Ơ問題ƤƟƀƘƔ⑥Ɓ 51.9ぽ、⑤家族ƣ負
担Ɓ増えƔ⑥Ɓ 11.1ぽ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 14.8ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 F3-5-5 家族ƣ負担ƠſƆǀ問題さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.1 51.9 14.8 22.2

15.4 30.8 23.1 30.8

7.1 71.4 7.1 14.3

13.3 46.7 20.0 20.0

8.3 58.3 8.3 25.0

18.2 54.5 9.1 18.2

0.0

50.0 25.0 25.0

6.7 53.3 6.7 33.3

家族ࡢ㈇担ࡀ

増えࡓ

特࡟問題ࡣ

ࡓࡗ࠿࡞

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

27

13

14

15

12

11

4

15

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さĭ）サービス移行Ơſけǀ問題 
※問 13Ɯ⑤利用ƌƛいǀ⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 13-2 ƈƣ他、障Ɓい福祉ǠーǾǤƀƾ介護保険ǠーǾǤƠ移行ƌƔ際Ơ、何ƀ問題Ƥ

ŷƿƳƌƔƀ。 

 

ǠーǾǤ移行ƠſƆǀ問題Ơƙいƛƣ回答Ƥ次ƣƝſƿƝƟƘƛいǀ。 

 

⚫ ǜǍȉǸǣȎー、利用Ǝǀ事業所Ơ親切Ơ対応ƌƛƷƾƘƛŷƿƁƔƄ利用ƊƐƛ
ƷƾƘƛいƳƎ。 

⚫ ƽƄわƀƾƟい事Ɓ多ƄƟƘƔ。 

 

 

さĮ）介護保険サービスを利用ƌƛいƟい理由 

※問 13Ɯ⑤利用ƌƛいƟい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 13-3 介護保険ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƟい理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 介護保険ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƟい理由Ɲƌƛ⑤利用Ǝǀ必要ƁƟい⑥Ɓ
43.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤ƞƣƽうƟǠーǾǤƹ事業者ƁŷǀƀわƀƾƟ
い⑥Ɓ 13.2ぽƝ続Ƅ。 

 

いƏǁƣ属性ƜƷ⑤利用Ǝǀ必要ƁƟい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F3-7-1 介護保険ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƟい理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.4

13.2

11.3

9.4

3.8

3.8

0.0

9.4

13.2

5.7

0 10 20 30 40 50

利用䛩䜛必要䛜䛺い

䛹䛾䜘う䛺     䜔事業者䛜あ䜛䛛わ䛛䜙䛺い

障䛜い福祉䝃䞊ビ䝇䛰け䛷十ศ

利用䛧䛯い䝃䞊ビ䝇䛜䛺い

契約䛺䛹䛾手⥆䛝䛾௙方䛜わ䛛䜙䛺い

利用料䜔食費䛺䛹䛾実費負担䛜大䛝い

心身䛾状況䛷     䜢利用䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛺い

わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=53
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図表 F3-7-2 介護保険ǠーǾǤǇ利用ƌƛいƟい理由 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい ࡼࡢ࡝う࣮ࢧ࡞ビࡸࢫ事業

者ࡀあ࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い 

障ࡀい福祉࣮ࢧビࡔࢫけ࡛

十ศ 

43.4 13.2 11.3 

性

別 

男性 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい ࡼࡢ࡝う࣮ࢧ࡞ビࡸࢫ事業

者ࡀあ࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い 

契約ࡢ࡝࡞手⥆ࡢࡁ௙方ࡀ

わ࡞ࡽ࠿い㸭障ࡀい福祉ࢧ

࣮ビࡔࢫけ࡛十ศ 

50.0 22.7 9.1 

女性 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい 利用ࡓࡋい࣮ࢧビ࡞ࡀࢫい㸭障ࡀい福祉࣮ࢧビࡔࢫけ࡛

十ศ 

38.7 12.9 

年

齢 

65～74 歳 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい ࡼࡢ࡝う࣮ࢧ࡞ビࡸࢫ事業

者ࡀあ࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い 

障ࡀい福祉࣮ࢧビࡔࢫけ࡛

十ศ 

39.4 18.2 12.1 

75 歳以ୖ 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい 利用ࡓࡋい࣮ࢧビ࡞ࡀࢫい 利用料ࡸ食費ࡢ࡝࡞実費㈇

担ࡀ大ࡁい㸭障ࡀい福祉ࢧ

࣮ビࡔࢫけ࡛十ศ 

50.0 15.0 10.0 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい ࡼࡢ࡝う࣮ࢧ࡞ビࡸࢫ事業

者ࡀあ࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い 

障ࡀい福祉࣮ࢧビࡔࢫけ࡛

十ศ 

41.4 17.2 13.8 

知的障ࡀい 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい㸭障ࡀい福祉࣮ࢧビࡔࢫけ࡛十ศ 利用ࡓࡋい࣮ࢧビ࡞ࡀࢫい

㸭利用料ࡸ食費ࡢ࡝࡞実費

㈇担ࡀ大ࡁい 

28.6 14.3 

精神障ࡀい 

利用ࡿࡍ必要࡞ࡀい 利用ࡓࡋい࣮ࢧビ࡞ࡀࢫい㸭ࡼࡢ࡝う࣮ࢧ࡞ビࡸࢫ事業

者ࡀあ࠿ࡿわ࡞ࡽ࠿い 

50.0 11.1 
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ī 社会活動Ơƙいƛ 

さĨ）外出の頻度 

問 14 外出ƣ頻度ƤƞǁƄƾいƜƎƀ。通院ƹ買い物、日常ƣ散歩Ɵƞ、ƎƮƛǇ含ƶƛſ
答えƄƕƊい。 

▼ 

ゆ 外出ƣ頻度Ƥ、⑤週ƠĪ～ī日⑥Ɓ 30.2ぽ、⑤週ƠĬ日以上⑥Ɓ 25.0ぽƝƟ
Ƙƛいǀ。 

 

性別ƜƴǀƝ、女性Ɲ比Ʈƛ男性ƣ外出頻度Ɓ高ƄƟƘƛいǀ。年齢ƜƴǀƝ、75歳以
上Ɲ比Ʈƛ 65～74歳Ɯ外出頻度Ɓ高ƄƟƘƛいǀ。 

図表 F4-1-1 外出ƣ頻度さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.0 30.2 17.7 7.3 7.3 5.2 7.3

23.3 39.5 18.6

2.3

7.0

2.3

7.0

26.4 22.6 17.0 11.3 7.5 7.5 7.5

24.6 35.1 15.8 8.8 5.3 7.0

3.5

25.6 23.1 20.5 5.1 10.3

2.6

12.8

17.0 42.6 14.9 8.5 6.4

2.1

8.5

23.1 30.8 15.4

0.0

15.4

0.0

15.4

30.0 20.0 25.0 7.5

5.0

10.0

2.5

㐌࡟㸳

日以ୖ

㐌࡟㸱

～㸲日

㐌࡟㸯

～㸰日

月࡟㸰

～㸱日

ほࢇ࡜

外出࡝

い࡞ࡋ

そࡢ௚ 無回答

ｎ

96

43

53

57

39

47

13

40

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さĩ）外出時Ơ困ǀƈƝ 

問 15 外出時ƟƞƠ困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 外出時Ơ困ǀƈƝƝƌƛ⑤歩道Ɓ狭い、道路Ơ段差Ɓ多い⑥Ɓ 26.0ぽƝ最
Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤電車ƹǻǤƟƞƣ交通機関Ɓ利用ƌƚƾい⑥Ɓ 14.6ぽƝ続Ƅ。
ƳƔ、⑤特Ơ困ƘƛいǀƈƝƤƟい⑥Ƥ 28.1ぽǇ占ƶǀ。 

 

⑤特Ơ困ƘƛいǀƈƝƤƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、知的障ƁいƜ
Ƥ、⑤建物ƟƞƠ階段Ɓ多Ƅ利用ƌƠƄい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F4-2-1 外出時Ơ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.0

14.6

12.5

11.5

11.5

11.5

10.4

9.4

6.3

3.1

1.0

0.0

0.0

5.2

28.1

14.6

0 10 20 30

歩㐨䛜狭い、㐨路䛻段差䛜多い

電車䜔䝞䝇䛺䛹䛾交通機関䛜利用䛧䛵䜙い

㐨路䛻障害物䛜多く歩䛝䛻くい䞉通䜚䛻くい

䜎わ䜚䛾人䛜気䛵䛝䛻くく手助け䛜㞴䛧い

建物䛺䛹䛻階段䛜多く利用䛧䛻くい

利用䛷䛝䜛䝖䜲䝺䛜少䛺い䞉見䛴け䛻くい

௚人䛸䛾会話䛜㞴䛧い

身近䛻付䛝添䛳䛶く䜜䜛人䛜い䛺い

気軽䛻利用䛷䛝䜛移㏦手段䛜少䛺い

障䛜い者用駐車場䛜少䛺い

目的地へ䛾経路䛜覚え䜙䜜䛺い

障䛜い福祉     䛻䜘䜛支援䛜ཷけ䜙䜜䛺い

手助け䜢求䜑䛶い䛺い時䛻䜒声䜢䛛け䜙䜜䜛

そ䛾௚

特䛻困䛳䛶い䜛䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F4-2-2 外出時Ơ困ǀƈƝさ全体・性別・年齢お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ

多い 

電車ࡢ࡝࡞ࢫࣂࡸ交通機関

 いࡽ࡙ࡋ利用ࡀ

㐨路࡟障害物ࡀ多く歩࡟ࡁ

くい࣭通࡟ࡾくい 

26.0 14.6 12.5 

性

別 

男性 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ

多い 

電車ࡢ࡝࡞ࢫࣂࡸ交通機関

 いࡽ࡙ࡋ利用ࡀ

㐨路࡟障害物ࡀ多く歩࡟ࡁ

くい࣭通࡟ࡾくい㸭利用࡛

ࡘい࣭見࡞少ࡀࣞ࢖ࢺࡿࡁ

け࡟くい 

25.6 16.3 14.0 

女性 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ

多い 

建物࡟࡝࡞階段ࡀ多く利用

 くい࡟ࡋ

電車ࡢ࡝࡞ࢫࣂࡸ交通機関

 いࡽ࡙ࡋ利用ࡀ

26.4 15.1 13.2 

年

齢 

65～74 歳 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ

多い 

建物࡟࡝࡞階段ࡀ多く利用࡟ࡋくい㸭電車ࡢ࡝࡞ࢫࣂࡸ

交通機関ࡀ利用ࡽ࡙ࡋい 

26.3 15.8 

75 歳以ୖ 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ

多い 

௚人ࡢ࡜会ヰࡀ難ࡋい ࡲわࡢࡾ人ࡀ気࡙࡟ࡁくく

手助けࡀ難ࡋい㸭電車ࣂࡸ

ࡋ利用ࡀ交通機関ࡢ࡝࡞ࢫ

 いࡽ࡙

25.6 17.9 12.8 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ

多い 

㐨路࡟障害物ࡀ多く歩࡟ࡁ

くい࣭通࡟ࡾくい 

利用࡛ࡀࣞ࢖ࢺࡿࡁ少࡞

い࣭見ࡘけ࡟くい 

34.0 21.3 17.0 

知的障ࡀい 

建物࡟࡝࡞階段ࡀ多く利用

 くい࡟ࡋ

身近࡟付ࡁ添࡚ࡗくࡿࢀ人

 い࡞いࡀ

௚人ࡢ࡜会ヰࡀ難ࡋい㸭歩

㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ多

い㸭電車ࡢ࡝࡞ࢫࣂࡸ交通

機関ࡀ利用ࡽ࡙ࡋい 

23.1 15.4 7.7 

精神障ࡀい 

歩㐨ࡀ狭い、㐨路࡟段差ࡀ多い㸭電車ࡢ࡝࡞ࢫࣂࡸ交通機

関ࡀ利用ࡽ࡙ࡋい 

身近࡟付ࡁ添࡚ࡗくࡿࢀ人

気ࡀ人ࡢࡾわࡲい㸭࡞いࡀ

いࡋ難ࡀくく手助け࡟ࡁ࡙

㸭利用࡛ࡀࣞ࢖ࢺࡿࡁ少࡞

い࣭見ࡘけ࡟くい 

20.0 10.0 
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さĪ）新型コロǵウǏルスƜ生ƍƔ生活の変化 

問 16 新型ǞȘǵǑǏȖǤ感染症さCovid-19ざƣ拡大Ơ伴い、ƞƣƽうƟ生活ƣ変化Ɓŷƿ
ƳƌƔƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化Ɲƌƛ⑤外出ƌƠƄƄƟƘƔ⑥Ɓ
40.6ぽƜ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤新ƌい生活様式ƣƔƶƣ支出Ɓ増えƔ⑥Ɓ 37.5ぽ
Ɲ続Ƅ。 

 

⑤特ƠƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ性別ƜƴǀƝ、男性ƜƤ⑤新ƌい生活様式ƣƔƶƣ支
出Ɓ増えƔ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƝ精神障ƁいƜƤ
⑤新ƌい生活様式ƣƔƶƣ支出Ɓ増えƔ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F4-3-1 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化さ全体お複数回答ざ 
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図表 F4-3-2 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

体力ࡀపୗࡓࡋ 

40.6 37.5 29.2 

性

別 

男性 

新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 体力ࡀపୗࡓࡋ 

41.9 37.2 30.2 

女性 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

体力ࡀపୗࡓࡋ㸭௚ࡢ人࡜

ࡾྲྀࡀョンࢩ࣮ࢣュニ࣑ࢥ

 ࡓࡗ࡞くく࡟

43.4 34.0 28.3 

年

齢 

65～74 歳 

新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 体力ࡀపୗࡓࡋ 

43.9 38.6 36.8 

75 歳以ୖ 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

体力ࡀపୗࡓࡋ㸭௚ࡢ人࡜

ࡾྲྀࡀョンࢩ࣮ࢣュニ࣑ࢥ

ン࢖ンࣛ࢜㸭ࡓࡗ࡞くく࡟

 くい࡟ࡾ࠿わࡀࡁ⥆手ࡢ࡛

43.6 28.2 17.9 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 体力ࡀపୗࡓࡋ 

40.4 38.3 31.9 

知的障ࡀい 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 体力ࡀపୗࡓࡋ㸭௚ࡢ人࣑ࢥ࡜ュニࢩ࣮ࢣョン࡟ࡾྲྀࡀ

くくࡓࡗ࡞ 

53.8 23.1 

精神障ࡀい 

新ࡋい生活様式ࡢࡵࡓࡢ支

出ࡀ増えࡓ 

外出࡟ࡋくくࡓࡗ࡞ 体力ࡀపୗࡓࡋ㸭௚ࡢ人࡜

ࡾྲྀࡀョンࢩ࣮ࢣュニ࣑ࢥ

 ࡓࡗ࡞くく࡟

47.5 32.5 27.5 
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Ĭ 相談Ơƙいƛ 

さĨ）相談ƜƂǀ人 

問 17 日常生活ƹ障ƁいƣƈƝƟƞƜ困ƘƔ時Ơ、相談ƜƂǀ人Ƥ誰ƜƎƀ。 
づ複数回答て 

▼ 

ゆ 相談ƜƂǀ人Ɲƌƛ⑤家族・親ƐƂ⑥Ɓ 59.4ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤相談支
援専門員、ǜǍȉǸǣȎー⑥Ɓ 22.9ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤誰ƷいƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、⑤通所施設ƹ勤務先ƣǤǪǮ
Ȁ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F5-1-1 相談ƜƂǀ人さ全体お複数回答ざ 
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市役所䛾相談窓口䠄障䛜い者支援課以外䠅
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図表 F5-1-2 相談ƜƂǀ人さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

家族࣭親ࡁࡏ 病院ࢫࡢタࣇࢵ 相談支援専門員、࣐࢔ࢣネ

 ャ࣮ࢪ

59.4 22.9 16.7 

性

別 

男性 

家族࣭親ࡁࡏ 病院ࢫࡢタࣇࢵ 相談支援専門員、࣐࢔ࢣネ

 ャ࣮ࢪ

53.5 25.6 23.3 

女性 
家族࣭親ࡁࡏ 病院ࢫࡢタࣇࢵ 友人࣭知人、近所ࡢ人 

64.2 20.8 13.2 

年

齢 

65～74 歳 

家族࣭親ࡁࡏ 病院ࢫࡢタࣇࢵ 相談支援専門員、࣐࢔ࢣネ

 ャ࣮ࢪ

57.9 24.6 17.5 

75 歳以ୖ 

家族࣭親ࡁࡏ 病院ࢫࡢタࣇࢵ 相談支援専門員、࣐࢔ࢣネ

 ャ࣮ࢪ

61.5 20.5 15.4 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

家族࣭親ࡁࡏ 相談支援専門員、࣐࢔ࢣネ

 ャ࣮ࢪ

市役所ࡢ相談窓口㸦障ࡀい

者支援課㸧 

70.2 19.1 17.0 

知的障ࡀい 
通所施設ࡸ勤務先ࢫࡢタࣇࢵ 家族࣭親ࡁࡏ 友人࣭知人、近所ࡢ人 

38.5 30.8 23.1 

精神障ࡀい 

家族࣭親ࡁࡏ 病院ࢫࡢタࣇࢵ 相談支援専門員、࣐࢔ࢣネ

 ャ࣮ࢪ

50.0 40.0 20.0 
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ĭ 差別や権利擁護のƈƝƠƙいƛ 

さĨ）過去Ĩ年間Ơ差別や嫌Ɵ思いをƌƔƈƝ 

問 18 障ƁいƁŷǀƈƝƜ、ƈƣĨ年さ令和Ī年 10月～令和ī年İ月ざƣ間Ơ、差別Ǉ感
ƍƔƿ、嫌Ɵ思いǇƌƔƈƝƁŷƿƳƌƔƀ。 

▼ 

ゆ 過去Ĩ年間Ơ差別ƹ嫌Ɵ思いǇƌƔƈƝƤ、⑤特ƠƟƀƘƔ⑥Ɓ 67.7ぽƝƟ
Ƙƛいǀ。⑤少ƌŷƘƔ⑥さ14.6ぽざƝ⑤ƽƄŷƘƔ⑥さ7.3ぽざǇ合わƐƔこŷ
ƘƔごƤ 21.9ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 F6-1-1 過去Ĩ年間Ơ差別ƹ嫌Ɵ思いǇƌƔƈƝさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 
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さĩ）差別を感ƍƔ場面・気遣いや思いやƿを感ƍƔ場面 

問 19 ƈƣĨ年さ令和Ī年 10月～令和ī年İ月ざƣ間Ơ体験ƌƔ⑤差別Ǉ感ƍǀ対応⑥Ɲ、
⑤気遣いƹ思いƹƿǇ感ƍǀ対応⑥Ơƙいƛſ聞ƀƐƄƕƊい。 

Ғ差別を感ƍǀ対応さƞのƽうƟ場面Ɯ、誰ƀƾ） 

Ĩ 言葉、態度 

⚫ 耳Ơ補聴器ǇƀƆƛいǀ事Ɯ理解ƌƛƷƾƘƛいƳƎ。筆談Ơƛ会話ƌƳƎ。さ75

～79歳・身体ざ 

⚫ ȉǤǚǇ取ƘƛƄǁƟい人Ɓいǀ。さ85歳以上・身体ざ 

⚫ 話ƌ合いƌƛƷ何Ĩƙ解決ƌƔ試ƌƟい。さ85歳以上・身体ざ 

⚫ 障害手帳ǇƷƘƛいǀƈƝƜƟǈƜ？ƝƌƙƽうƠ聞いƛƄǀく。答えƔƾƞǈ
Ɵ態度ǇƊǁǀƀƈわい。さ75～79歳・精神ざ 

 

ĩ 交通機関 

⚫ ǻǤƟƞƣǀ時Ơ、対応ƟƞƁいƹƟ気ƁƎǀƈƝƁŷƿƳƎさ運転者Ɗǈざ。さ65

～69歳・精神ざ 

 

Ī 福祉施設 

⚫ 視覚障害Ɓŷǀ事Ɯ、ƊƿƇƟƄ断ƾǁǀ事Ɓ多ƀƘƔƣƤ施設入所。入所ƌƔ時
Ơ通院Ǝǀ透析病院、通院Ƥ家族ƣ付添いƹȃȖǼーǇ付ƆǀƟƞ言わǁǀƈƝ
Ɓ多い。元気Ɵ時Ơ、視覚障害Ɓŷǀ事Ɯ、ǤȈーǯǚȔȁ会員ƕƘƔƁ、何度Ʒ
何度Ʒ呼ƥǁƛ差別的Ɵ事Ǉ言わǁƔƿƌƛ、ƝうƝう自分ƀƾ辞ƶǀƈƝƠƌ
ƳƌƔ。最後Ơ責任者ƀƾƣ一言、⑤本当Ơ辞ƶǀƝƤ思わƟƀƘƔ⑥。20 年以上
Ʒ会員ƕƘƔƣƠ。さ70～74歳・身体,難病ざ 

 

ī その他 

⚫ 外出時買物さ高い物、安い物ざƣ差別。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ Ǎンǜーǳƹ申ƌ込ƴƠƙいƛ、ƳƏ一番Ơ⑤電話Ɯ⑥ƝƟƘƛ、電話番号ƕƆ書
いƛŷǀƈƝƁ多い。ǸǮǳƣ利用Ɓ自信ƁƟいƣƠ、ƈǁƀƾƤƈǁさǸǮǳざ
Ɓ主ƠƟǀƽうƜ、非常Ơ心細い。さ80～84歳・身体ざ 

⚫ 近ƄƣǠーǚȖƜ生活保護Ɯ付ƂŷƘƛ貰えƟƀƘƔ。以降Ƥ行ƀƟい。さ80～84

歳・精神ざ 

⚫ 問 15Ơ記入ƌƔƽうƠ、日常的、店ƣ予約Ɓ取ǁƟいƟƞ、色々ƣ電話Ɓ使えƟ
Ƅƛ困難ƌƔ。聴障者用ƣ⑤電話ȕȗーǠーǾǤ⑥Ǉ知ƘƛいǀƁ、面倒ƄƊいƜ
ƎƽƢさƹƘƛƟいざ。いǂいǂƣ書類、手続ƂƜ代理人さ長男ざƣ電話番号ƠƟ
ƘƛいǀƣƜ、いǂǈƟ人ƀƾ代理人Ơ連絡Ɓ来ƳƎ。ƒƣ連絡Ɯ私ƣƷƣƤ私Ơ
話Ǉƌƛ相談ƎƮƂƈƝƁ話ƌƟいƜ独断Ɯ決ƶƛ連絡ǇƌƛƌƳうƁ、度々ŷ
ǀƣƜ困惑Ǝǀ。さ65～69歳・身体ざ 
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ғ気遣いや思いやƿを感ƍǀ対応さƞのƽうƟ場面Ɯ、誰ƀƾ） 

Ĩ 言葉、態度 

⚫ 公共施設ƟƞƜ障害者手帳Ǉ提示ƌƔƝƂƣ対応。さ65～69歳・身体,精神ざ 

⚫ 酸素ȇンȄǇ引いƛいǀƝ、ƽƆƛƄǁǀ。さ65～69歳・身体ざ 

 

ĩ 交通機関 

⚫ 背骨Ɲ肋骨Ǉ骨折ƌƛƀƾ、友人Ɓ都合ƣƙいƔ時Ơ買い物ƌƛƂƛƄǁƔ。ǻǤ
Ơ乗ǀ時Ơ順番Ǉ譲ƘƛƄǁƔ。ǞȊǦンƣǠーǚȖƣ人Ɓ声ǇƀƆƛ、体調Ǉ聞
いƛƄǁƔ。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ 三鷹駅ƠǻǤƜ行ƘƔ時、⑤ǓǤǖȗーǪーƳƜ案内願いƳƎ⑥Ɲ声ǇƀƆǀƝ、
いƙƷƞƟƔƀƤ案内ƌƛƄǁƳƎ。さ65～69歳・身体ざ 

⚫ 三鷹駅、ǞンǾǶ等Ɯƣ買いƷƣƜ援助ƌƛƄǁƔ。三鷹駅員Ɯƣ対応Ɓ良い。さ65

～69歳・身体ざ 

 

Ī 医療機関 

⚫ 面会ƣ場面Ɯ医者ƀƾ。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ ƀƀƿƙƆ医Ɓ、ȉǤǚǇ下Ƈƛ喋Ƙƛ下ƊƘƔƝƂ。ƳƕƳƕȉǤǚƣƳƳ喋ǀ
医師Ɓ多いƣƜく。ǼソǞンƜ画面Ơ表示ƌƛ下Ɗǀ医師ƷいƾƘƌƸƘƔ。ƌƀ
ƌǼソǞンƥƀƿ見ƛいƛ、ƈƖƾǇ見ƛƄƕƊƾƟいƣƷ複雑Ɵ心境。さ80～84

歳・身体ざ 

 

ī 福祉施設 

⚫ ȕǺǾȕ通所時Ơ話ƌƀƆƾǁƔ。さ75～79歳・身体ざ 

⚫ 知人宅ƜǞȊȐǶǜーǢȒンƜ気分転回、訪問看護ƝƣǞȊȐǶǜーǢȒンƜ気
持Ǻȗǻȗ。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ いǂǈƟ場面Ɯ訪問看護師ƀƾ。さ70～74歳・精神ざ 

 

Ĭ その他 

⚫ 家族。さ75～79歳・精神ざ 

⚫ ƀいƕǈ上ƿ下ƿ。さ70～74歳・身体,精神ざ 

⚫ 市役所ƜƤ筆談Ɯ応ƍƛƷƾえƔ。さ75～79歳・身体ざ 

⚫ 高齢者ƠƷƀƀわƾƏ、ƳƔ障害特性ƠƷƀƀわƾƏ親切丁寧Ơ対応ƌƛいƔƕ
ƂŷƿƁƔƄ思ƘƛいƳƎ。さ85歳以上・身体ざ 

⚫ 食事ǇƎǀ時、食Ʈ物ƣ位置Ǉ 12時ƣƝƈǂƠſƀƏ、İ時ƣƝƈǂƠǠȔǫƁ
ŷƿƳƎƟƞ。黙Ƙƛ置ƀǁǀƝ何ƷわƀƾƏ、食ƮǀƣƤ不安ƕƘƔƣƜ。知ƾ
Ɵい方ƀƾ、ſ声ǇƀƆƛいƔƕƂ、ǠȈーǳƌƛƷƾƘƔ時。ǻǤƜ席ǇƻƏƘ
ƛƷƾƘƔ時。さ70～74歳・身体,難病ざ 
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⚫ ǜǍȉǸƁ困ƘƔƈƝƁŷǁƥ相談ƌƛ欲ƌいƝ言ƘƔ。さ85歳以上・身体ざ 

⚫ ƞƈƜƷ気遣いǇƌƛ下Ɗƿ、感謝ƌƛいǀ。さ70～74歳・身体ざ 
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さĪ）成年後見制度の認知状況 

問 20 成年後見制度Ơƙいƛ知ƘƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 成年後見制度ƣ認知状況Ƥ、⑤ƳƘƔƄ知ƾƟƀƘƔ⑥Ɓ 38.5ぽ、⑤制度ƣ
名前Ʒ内容Ʒ知ƘƛいƔ⑥Ɓ 34.4ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

年齢ƜƴǀƝ、75歳以上ƽƿƷ 65～74歳ƣ⑤制度ƣ名前Ʒ内容Ʒ知ƘƛいƔ⑥ƣ割合
Ɓ高ƄƟƘƛいǀ。手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƜƤ⑤制度ƣ名前Ʒ内容Ʒ知Ƙƛい
Ɣ⑥Ɓ 38.3ぽƝ他ƽƿƷ高ƄƟƘƛいǀ。 

図表 F6-3-1 成年後見制度ƣ認知状況さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.4 16.7 38.5 10.4

30.2 25.6 32.6 11.6

37.7 9.4 43.4 9.4

38.6 15.8 36.8 8.8

28.2 17.9 41.0 12.8

38.3 19.1 31.9 10.6

23.1 15.4 53.8 7.7

30.0 20.0 42.5 7.5

制度ྡࡢ前ࡶෆ

容ࡶ知࡚ࡗいࡓ

聞いࡣ࡜ࡇࡓあ

ࡽ知ࡣෆ容ࡀࡿ

ࡓࡗ࠿࡞

࡞ࡽく知ࡓࡗࡲ

ࡓࡗ࠿

無回答

ｎ

96

43

53

57

39

47

13

40

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さī）成年後見制度の利用意向 

問 21 成年後見制度Ǉ活用ƌƔいƝ思いƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 成年後見制度ƣ利用意向Ƥ、⑤将来必要ƠƟƘƔƾ活用ƌƔい⑥Ɓ 29.2ぽ、
⑤活用ƌƔいƝƤ思わƟい⑥Ɓ 17.7ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤わƀƾƟい⑥Ɓ
41.7ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

いƏǁƣ属性ƜƷ⑤既Ơ活用ƌƛいǀ⑥ƤĨ割Ơ満ƔƟい。 

図表 F6-4-1 成年後見制度ƣ利用意向さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1

29.2 17.7 41.7 9.4

2.3

18.6 9.3 60.5 9.3

1.9

37.7 24.5 26.4 9.4

0.0

29.8 14.0 47.4 8.8

5.1 28.2 23.1 33.3 10.3

0.0

31.9 23.4 36.2 8.5

7.7 15.4 15.4 46.2 15.4

0.0

30.0 12.5 47.5 10.0

既࡟活用ࡋ

࡚いࡿ

将来必要࡟

活ࡽࡓࡗ࡞

用ࡓࡋい

活用ࡓࡋい

࡞思わࡣ࡜

い

わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

96

43

53

57

39

47

13

40

性

別

年

齢

手

帳

ࡢ

種

類

全体

男性

女性

65～74歳

75歳以ୖ

身体障ࡀい

知的障ࡀい

精神障ࡀい

㸦％㸧
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さĬ）利用ƌƔくƟい理由 

※問 21Ɯ⑤活用ƌƔいƝƤ思わƟい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 21-1 活用ƌƔいƝ思わƟい理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 利用ƌƔƄƟい理由Ƥ、⑤知ƾƟい人Ơ面倒ǇƴƛƷƾうƣƤ不安⑥Ɓ
29.4ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤制度ƣ内容ƁƽƄわƀƾƟい⑥・⑤家族信託Ɵƞ別
ƣ制度Ǉ既Ơ利用ƌƛいǀ⑥Ɓ同率Ɯ 17.6ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 F6-5-1 利用ƌƔƄƟい理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.4

17.6

17.6

0.0

41.2

0.0

0 10 20 30 40 50

知䜙䛺い人䛻面倒䜢䜏䛶䜒䜙う䛾䛿୙安

制度䛾内容䛜䜘くわ䛛䜙䛺い

家族信ク䛺䛹別䛾制度䜢既䛻利用䛧䛶い䜛

相談先䛜わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅n=17
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Į 情報の入手やコミュǶケーションƠƙいƛ 

さĨ）情報の入手方法 

問 22 福祉制度ƹǠーǾǤƟƞƣ情報Ǉƞƈƀƾ入手ƌƛいƳƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 情報ƣ入手方法Ɲƌƛ⑤広報ƴƔƀ⑥Ɓ 46.9ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤病院ƣ
ǤǪǮȀ、掲示板⑥Ɓ 17.7ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤特ƠƟい・情報Ƥ入手ƌƛいƟ
い⑥Ƥ 19.8ぽǇ占ƶǀ。 

 

⑤特ƠƟい・情報Ƥ入手ƌƛいƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、知的障
ƁいƜƤ⑤障Ɓい福祉施設ƣǤǪǮȀ⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F7-1-1 情報ƣ入手方法さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

46.9

17.7

15.6

12.5

11.5

11.5

10.4

9.4

8.3

6.3

5.2

3.1

2.1

3.1

19.8

4.2

0 10 20 30 40 50

広報䜏䛯䛛

病院䛾䝇タ䝑䝣、掲示板

市役所䛾窓口

相談支援専門員、䜿䜰䝬ネ䝆ャ䞊

障䛜い者䛾䛯䜑䛾䛧䛚䜚

家族䜔親䛫䛝

障䛜い福祉施設䛾䝇タ䝑䝣

友人䜔知人

市䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆

䜲ンタ䞊ネ䝑䝖䜔SNS

相談支援センタ䞊䛾䝇タ䝑䝣

障䛜い当事者団体䛾会合䞉会報䛺䛹

民生委員䜔障䛜い者相談員

そ䛾௚

特䛻䛺い䞉情報䛿入手䛧䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F7-1-2 情報ƣ入手方法さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 
広報࠿ࡓࡳ 病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示板 市役所ࡢ窓口 

46.9 17.7 15.6 

性

別 

男性 
広報࠿ࡓࡳ 病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示板 障ࡀい者ࡾ࠾ࡋࡢࡵࡓࡢ 

51.2 18.6 14.0 

女性 
広報࠿ࡓࡳ 市役所ࡢ窓口 病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示板 

43.4 20.8 17.0 

年

齢 

65～74 歳 
広報࠿ࡓࡳ 市役所ࡢ窓口㸭病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示板 

45.6 14.0 

75 歳以ୖ 
広報࠿ࡓࡳ 病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示板 市役所ࡢ窓口 

48.7 23.1 17.9 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

広報࠿ࡓࡳ 障ࡀい者ࡾ࠾ࡋࡢࡵࡓࡢ 市役所ࡢ窓口㸭市࣒࣮࣍ࡢ

ࡸࢺࢵンタ࣮ネ࢖㸭ࢪ࣮࣌

SNS㸭病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示

板㸭家族ࡸ親ࡁࡏ㸭友人ࡸ

知人 

59.6 21.3 12.8 

知的障ࡀい 

障ࡀい福祉施設ࢫࡢタࣇࢵ 広報࠿ࡓࡳ 市役所ࡢ窓口㸭相談支援専門

員、࣐࢔ࢣネࢪャ࣮㸭相談支援

センタ࣮ࢫࡢタࣇࢵ㸭病院ࡢ

ࡏ親ࡸ掲示板㸭家族、ࣇࢵタࢫ

 知人ࡸ㸭友人ࡁ

30.8 15.4 7.7 

精神障ࡀい 

広報࠿ࡓࡳ 病院ࢫࡢタࣇࢵ、掲示板 市役所ࡢ窓口㸭相談支援専

門員、࣐࢔ࢣネࢪャ࣮ 

40.0 27.5 20.0 
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さĩ）コミュǶケーションを取ǀ時Ơ使用ƌƛいǀメデǎǍ 

問 23 普段ƣ生活ƜǞȊȐǶǜーǢȒンǇ取ǀ時Ơ使用ƌƛいǀ手段Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回
答て 

▼ 

ゆ ǞȊȐǶǜーǢȒンǇ取ǀ時Ơ使用ƌƛいǀȌǲǎǍƝƌƛ⑤対面⑥Ɓ
65.6ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤電話⑥Ɓ 57.3ぽƝ続Ƅ。 

 

性別ƜƴǀƝ、男性ƜƤ⑤電話⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、精神障
ƁいƜƤ⑤電話⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F7-2-1 ǞȊȐǶǜーǢȒンǇ取ǀ時Ơ使用ƌƛいǀȌǲǎǍさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.6

57.3

14.6

11.5

7.3

7.3

6.3

3.1

1.0

1.0

11.5

0 10 20 30 40 50 60 70

対面

電話

電子䝯䞊䝹䞉䝅ョ䞊䝖䝯䝑セ䞊䝆

LINE、Twitter䛺䛹䛾SNS

䝣䜯䜽䝇

要約筆グ

手話

コ䝭ュニ䜿䞊䝅ョン支援䝪䞊䝗

点字

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F7-2-2 ǞȊȐǶǜーǢȒンǇ取ǀ時Ơ使用ƌƛいǀȌǲǎǍ 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

対面 電ヰ 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

 ࢪセ࣮ࢵ

65.6 57.3 14.6 

性

別 

男性 

電ヰ 対面 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

 ࢪセ࣮ࢵ

58.1 55.8 11.6 

女性 

対面 電ヰ 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

 ࢪセ࣮ࢵ

73.6 56.6 17.0 

年

齢 

65～74 歳 

対面 電ヰ 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

 ࢪセ࣮ࢵ

70.2 64.9 17.5 

75 歳以ୖ 
対面 電ヰ ࢫࢡ࢓ࣇ 

59.0 46.2 15.4 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

対面 電ヰ 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

 ࢪセ࣮ࢵ

61.7 55.3 19.1 

知的障ࡀい 

対面 電ヰ 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

㸭LINE、Twitterࢪセ࣮ࢵ

ࡢ࡝࡞ SNS 

76.9 38.5 7.7 

精神障ࡀい 

電ヰ 対面 電子࣓࣮࣭ࣝࢩョ࣮࣓ࢺ

 ࢪセ࣮ࢵ

70.0 65.0 15.0 
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さĪ）情報入手・コミュǶケーションƜ困ǀƈƝ 

問 24 情報入手ƹǞȊȐǶǜーǢȒンƜ困ǀƈƝƤŷƿƳƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 情報入手・ǞȊȐǶǜーǢȒンƜ困ǀƈƝƝƌƛ⑤難ƌい言葉ƹ早口Ɯ話Ɗ
ǁǀƝわƀƿƠƄい⑥Ɓ 20.8ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤案内表示ƁわƀƿƠƄ
い⑥・⑤複雑Ɵ文章表現ƁわƀƿƠƄい⑥Ɓ同率Ɯ 12.5ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤特Ơ
困ǀƈƝƤƟい⑥Ɓ 34.4ぽǇ占ƶǀ。 

 

⑤特Ơ困ǀƈƝƤƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、身体障ƁいƜƤ、⑤案
内表示ƁわƀƿƠƄい⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F7-3-1 情報入手・ǞȊȐǶǜーǢȒンƜ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

20.8

12.5

12.5

10.4

9.4

6.3

4.2

3.1

1.0

1.0

7.3

34.4

22.9

0 10 20 30 40

㞴䛧い言葉䜔早口䛷話䛥䜜䜛䛸わ䛛䜚䛻くい

案内表示䛜わ䛛䜚䛻くい

複雑䛺文章表現䛜わ䛛䜚䛻くい

話䜢う䜎く組䜏立䛶䜙䜜䛺い䞉質問䛷䛝䛺い

音声情報䛜少䛺い

文字情報䛜少䛺い

問い合わ䛫先䛻FAX䞉   䛾グ載䛜䛺い

相手䛜介助者䛸話䛧䛶䛧䜎う

公共施設䛻要約筆グ者䛜い䛺い

公共施設䛻手話通訳者䛜い䛺い

そ䛾௚

特䛻困䜛䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F7-3-2 情報入手・ǞȊȐǶǜーǢȒンƜ困ǀƈƝ 

さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

案ෆ表示ࡀわ࡟ࡾ࠿くい㸭複雑࡞文章表現ࡀわ࡟ࡾ࠿くい 

20.8 12.5 

性

別 

男性 

難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

案ෆ表示ࡀわ࡟ࡾ࠿くい 音声情報ࡀ少࡞い 

14.0 11.6 9.3 

女性 

難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

複雑࡞文章表現ࡀわ࡟ࡾ࠿

くい 

ヰࢆうࡲく組ࡳ立࡚࡞ࢀࡽ

い࣭質問࡛࡞ࡁい 

26.4 20.8 15.1 

年

齢 

65～74 歳 

難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

音声情報ࡀ少࡞い 案ෆ表示ࡀわ࡟ࡾ࠿くい 

17.5 14.0 12.3 

75 歳以ୖ 

難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

複雑࡞文章表現ࡀわ࡟ࡾ࠿

くい 

案ෆ表示ࡀわ࡟ࡾ࠿くい 

25.6 15.4 12.8 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

案ෆ表示ࡀわ࡟ࡾ࠿くい 難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

音声情報ࡀ少࡞い 

23.4 19.1 17.0 

知的障ࡀい 

ヰࢆうࡲく組ࡳ立࡚࡞ࢀࡽい࣭質問࡛࡞ࡁい㸭難ࡋい言葉

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿࢀࡉ早口࡛ヰࡸ

複雑࡞文章表現ࡀわ࡟ࡾ࠿

くい 

30.8 23.1 

精神障ࡀい 

難ࡋい言葉ࡸ早口࡛ヰࢀࡉ

 くい࡟ࡾ࠿わ࡜ࡿ

複雑࡞文章表現ࡀわ࡟ࡾ࠿

くい 

ヰࢆうࡲく組ࡳ立࡚࡞ࢀࡽ

い࣭質問࡛࡞ࡁい 

22.5 15.0 12.5 
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į 災害時の対策、緊急時の対応ƟƞƠƙいƛ 

さĨ）災害時の備え 

問 25 災害Ơ備えƛ、準備ǇƌƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 災害時ƣ備えƝƌƛ⑤水ƹ食料Ɵƞƣ備蓄⑥Ɓ 30.2ぽƜ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、
⑤非常持Ɩ出ƌ袋ƣ準備⑥Ɓ 28.1ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤特Ơ準備ƌƛいƟい⑥Ɓ
33.3ぽǇ占ƶǀ。 

 

⑤特Ơ準備ƌƛいƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ性別ƜƴǀƝ、男性ƜƤ⑤薬ƹ日常生活用
具Ɵƞƣ備蓄⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F8-1-1 災害時ƣ備えさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.2

28.1

26.0

19.8

12.5

7.3

7.3

4.2

4.2

2.1

2.1

33.3

9.4

0 10 20 30 40

水䜔食料䛺䛹䛾備蓄

非常持䛱出䛧袋䛾準備

薬䜔日常生活用具䛺䛹䛾備蓄

一時避㞴場所䜔避㞴所䛾場所䛾確認

避㞴所へ䛾䝹䞊䝖䛾確認

避㞴䛩䜛時䛾介助䞉支援者䛾確保

䝦䝹䝥䜹䞊䝗䛾所持䞉グ載

連絡方法䛺䛹䛾         手段䛾確保 ྲྀ䜚決䜑

情報入手手段䛾確保

医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛環境䛾確保

そ䛾௚

特䛻準備䛧䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F8-1-2 災害時ƣ備えさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備

蓄 

30.2 28.1 26.0 

性

別 

男性 

薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備

蓄 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備㸭一

時避難場所ࡸ避難所ࡢ場所

 確認ࡢ

23.3 20.9 18.6 

女性 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備

蓄 

37.7 35.8 28.3 

年

齢 

65～74 歳 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備

蓄 

31.6 24.6 22.8 

75 歳以ୖ 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備

蓄 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 

33.3 30.8 28.2 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備

蓄 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 

38.3 36.2 29.8 

知的障ࡀい 
非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備㸭避難ࡿࡍ時ࡢ௓助࣭支援者ࡢ確保㸭ࡢࢻ࣮࢝ࣉࣝ࣊所持࣭グ載 

23.1 

精神障ࡀい 
非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備㸭水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄㸭一時避難場所ࡸ避難所ࡢ場所ࡢ確認 

22.5 

 



Ľ 高齢障Ɓい者調査 

388 

さĩ）災害時の備えƜ不足ƌƛいǀƈƝ 

問 26 災害時ƣ備えƝƌƛ足ƿƛいƟいƈƝ、ƜƂƛいƟいƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 災害時ƣ備えƜ不足ƌƛいǀƈƝƝƌƛ⑤非常持Ɩ出ƌ袋ƣ準備⑥Ɓ 30.2ぽ
Ɯ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤連絡方法ƟƞƣǞȊȐǶǜーǢȒン手段ƣ確保・取ƿ決
ƶ⑥Ɓ 29.2ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 F8-2-1 災害時ƣ備えƜ不足ƌƛいǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 30.2

29.2

27.1

25.0

24.0

22.9

20.8

17.7

16.7

11.5

6.3

17.7

12.5

0 10 20 30 40

非常持䛱出䛧袋䛾準備

連絡方法䛺䛹䛾         手段䛾確保 ྲྀ䜚決䜑

避㞴䛩䜛時䛾介助䞉支援者䛾確保

水䜔食料䛺䛹䛾備蓄

一時避㞴場所䜔避㞴所䛾場所䛾確認

避㞴所へ䛾䝹䞊䝖䛾確認

薬䜔日常生活用具䛺䛹䛾備蓄

䝦䝹䝥䜹䞊䝗䛾所持䞉グ載

情報入手手段䛾確保

医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛環境䛾確保

そ䛾௚

୙足䛧䛶い䜛䜒䛾等䛿特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F8-2-2 災害時ƣ備えƜ不足ƌƛいǀƈƝさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢣ

ࡾ確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮

決ࡵ 

避難ࡿࡍ時ࡢ௓助࣭支援者

 確保ࡢ

30.2 29.2 27.1 

性

別 

男性 

連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢣ

ࡾ確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮

決ࡵ 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 

30.2 27.9 25.6 

女性 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備㸭 

避難ࡿࡍ時ࡢ௓助࣭支援者ࡢ確保 

連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢣ

ࡾ確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮

決ࡵ 

 32.1 28.3 

年

齢 

65～74 歳 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢣ

ࡾ確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮

決ࡵ 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 

35.1 31.6 29.8 

75 歳以ୖ 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ場所ࡢ確認㸭避難ࡿࡍ時ࡢ௓助࣭支援者ࡢ確保㸭 

連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢩ࣮ࢣョン手段ࡢ確保࣭ྲྀࡾ決ࡵ 

  25.6 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備 連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢣ

ࡾ確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮

決ࡵ 

避難ࡿࡍ時ࡢ௓助࣭支援者

 確保ࡢ

31.9 29.8 27.7 

知的障ࡀい 

薬ࡸ日常生活用具ࡢ࡝࡞備蓄㸭 

避難所へࡢࢺ࣮ࣝࡢ確認 

非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備㸭水

ࡍ備蓄㸭避難ࡢ࡝࡞食料ࡸ

確保ࡢ௓助࣭支援者ࡢ時ࡿ

㸭連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニ

確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮ࢣ

所ࡢࢻ࣮࢝ࣉࣝ࣊㸭ࡵ決ࡾ

持࣭グ載㸭་療的ཷࡀ࢔ࢣ

けࡿࢀࡽ環境ࡢ確保 

 15.4 7.7 

精神障ࡀい 

連絡方法࣑ࢥࡢ࡝࡞ュニࢣ

ࡾ確保࣭ྲྀࡢョン手段ࢩ࣮

決ࡵ 

水ࡸ食料ࡢ࡝࡞備蓄 非常持ࡕ出ࡋ袋ࡢ準備㸭一

時避難場所ࡸ避難所ࡢ場所

௓ࡢ時ࡿࡍ確認㸭避難ࡢ

助࣭支援者ࡢ確保 

35.0 32.5 30.0 
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さĪ）災害時の備えƜ困ǀƈƝ 

問 27 災害時ƣ準備ǇƎǀ上Ɯ、困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 災害時ƣ備えƜ困ǀƈƝƝƌƛ⑤一時避難場所ƹ避難所ƣ位置ƁわƀƾƟ
い⑥Ɓ 26.0ぽƜ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤非常時Ơ利用ƜƂǀ手段Ɓ限ƾǁƛいǀ⑥
Ɓ 22.9ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 F8-3-1 災害時ƣ備えƜ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.0

22.9

20.8

17.7

17.7

16.7

16.7

13.5

10.4

5.2

19.8

13.5

0 10 20 30

一時避㞴場所䜔避㞴所䛾఩置䛜わ䛛䜙䛺い

非常時䛻利用䛷䛝䜛手段䛜限䜙䜜䛶い䜛

避㞴時䛻䛚け䜛介助䞉支援者䛜い䛺い

何䜢備蓄䛩䜜ばいい䛾䛛わ䛛䜙䛺い

避㞴䝹䞊䝖䛜適ษ䛺䛾䛛わ䛛䜙䛺い

備蓄䜢保管䛩䜛䝇䝨䞊䝇䛜䛺い

非常時䛻医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛環境䛜䛺い

備蓄䜢用意䛩䜛経済的䛺余裕䛜䛺い

備蓄品䛾使用期限䜢管理䛷䛝䛺い

そ䛾௚

特䛻困䛳䛶い䜛䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F8-3-2 災害時ƣ備えƜ困ǀƈƝさ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩

置ࡀわ࡞ࡽ࠿い 

非常時࡟利用࡛ࡿࡁ手段ࡀ

限࡚ࢀࡽいࡿ 

避難時࠾࡟けࡿ௓助࣭ 支援者

 い࡞いࡀ

26.0 22.9 20.8 

性

別 

男性 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩

置ࡀわ࡞ࡽ࠿い 

何ࢆ備蓄ࡤࢀࡍいい࠿ࡢわ࡞ࡽ࠿い㸭非常時࡟利用࡛ࡿࡁ

手段ࡀ限࡚ࢀࡽいࡿ 

25.6 18.6 

女性 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩置ࡀわ࡞ࡽ࠿い㸭避難時࠾࡟けࡿ௓助࣭支援者ࡀい࡞い㸭 

非常時࡟利用࡛ࡿࡁ手段ࡀ限࡚ࢀࡽいࡿ 

26.4 

年

齢 

65～74 歳 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩置ࡀわ࡞ࡽ࠿い㸭非常時࡟利用

 ࡿい࡚ࢀࡽ限ࡀ手段ࡿࡁ࡛

避難࣮ࣝࡀࢺ適ษ࠿ࡢ࡞わ

 い࡞ࡽ࠿

24.6 21.1 

75 歳以ୖ 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩

置ࡀわ࡞ࡽ࠿い 

避難時࠾࡟けࡿ௓助࣭ 支援者

 い࡞いࡀ

何ࢆ備蓄ࡤࢀࡍいい࠿ࡢわ

利用࡛࡟い㸭非常時࡞ࡽ࠿

㸭ࡿい࡚ࢀࡽ限ࡀ手段ࡿࡁ

非常時࡟་療的ཷࡀ࢔ࢣけ

 い࡞ࡀ環境ࡿࢀࡽ

28.2 23.1 20.5 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩

置ࡀわ࡞ࡽ࠿い 

避難時࠾࡟けࡿ௓助࣭ 支援者

 い࡞いࡀ

備蓄ࢆ保管ࡀࢫ࣮࣌ࢫࡿࡍ

 い࡞

27.7 23.4 21.3 

知的障ࡀい 

備蓄ࢆ保管࡞ࡀࢫ࣮࣌ࢫࡿࡍい㸭非常時࡟利用࡛ࡿࡁ手段

ࡿい࡚ࢀࡽ限ࡀ aa 

何ࢆ備蓄ࡤࢀࡍいい࠿ࡢわ

ࡿࡍ用意ࢆい㸭備蓄࡞ࡽ࠿

経済的࡞余裕࡞ࡀい㸭備蓄

品ࡢ使用期限ࢆ管理࡛࡞ࡁ

い 

15.4 7.7 

精神障ࡀい 

一時避難場所ࡸ避難所ࡢ఩

置ࡀわ࡞ࡽ࠿い 

非常時࡟利用࡛ࡿࡁ手段ࡀ

限࡚ࢀࡽいࡿ 

何ࢆ備蓄ࡤࢀࡍいい࠿ࡢわ

ࡿけ࠾࡟い㸭避難時࡞ࡽ࠿

௓助࣭支援者ࡀい࡞い 

32.5 27.5 25.0 
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さī）避難所生活Ɯ必要Ɵ支援 

問 28 避難所Ɯƣ生活Ơ必要Ɵ支援Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 避難所生活Ɯ必要Ɵ支援Ɲƌƛ⑤救援物資ƣ配給⑥Ɓ 65.6ぽƜ最Ʒ回答Ɓ
多Ƅ、⑤医療的ǜǍƁ受Ɔƾǁǀ設備ƣ確保⑥Ɓ 43.8ぽƝ続Ƅ。 

 

⑤特ƠƟい⑥以外ƣ回答Ơƙいƛ手帳ƣ種類ƜƴǀƝ、知的障ƁいƜƤ⑤ȂȔǏǻǢー
ƣ確保⑥Ɓ第Ĩ位ƝƟƘƛいǀ。 

図表 F8-4-1 避難所生活Ɯ必要Ɵ支援さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.6

43.8

41.7

26.0

25.0

19.8

18.8

2.1

10.4

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70

救援物資䛾配給

医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛設備䛾確保

䝥䝷䜲䝞䝅䞊䛾確保

施設内䜢移動䛩䜛時䛾䝃䝫䞊䝖

コ䝭ュニ䜿䞊䝅ョン支援

施設䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊化

障䛜い䛾あ䜛人䛾家族へ䛾支援

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅

n=96
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図表 F8-4-2 避難所生活Ɯ必要Ɵ支援さ全体・性別・年齢・手帳ƣ種類お複数回答ざ 

さ単位：ぽざ 

 
第㸯఩ 第㸰఩ 第㸱఩ 

全体 

救援物資ࡢ配給 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ設

備ࡢ確保 

 確保ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ

65.6 43.8 41.7 

性

別 

男性 

救援物資ࡢ配給 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ設

備ࡢ確保 

 確保ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ

58.1 41.9 32.6 

女性 

救援物資ࡢ配給 ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ確保 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ

設備ࡢ確保 

71.7 49.1 45.3 

年

齢 

65～74 歳 

救援物資ࡢ配給 ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ確保 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ

設備ࡢ確保 

66.7 43.9 40.4 

75 歳以ୖ 

救援物資ࡢ配給 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ設

備ࡢ確保 

 確保ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ

64.1 48.7 38.5 

手

帳

ࡢ

種

類 

身体障ࡀい 

救援物資ࡢ配給 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ設

備ࡢ確保 

 確保ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ

63.8 44.7 42.6 

知的障ࡀい 

設ࡿࢀࡽけཷࡀ࢔ࢣ確保 ་療的ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ

備ࡢ確保 

救援物資ࡢ配給 

46.2 30.8 23.1 

精神障ࡀい 

救援物資ࡢ配給 ་療的ཷࡀ࢔ࢣけࡿࢀࡽ設

備ࡢ確保 

 確保ࡢ࣮ࢩࣂ࢖ࣛࣉ

77.5 52.5 40.0 
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İ 自由意見 

さĨ）自由意見 

掲載ƠŷƔƘƛƤ個人Ǉ特定ƜƂǀƷƣ等Ǉ除Ƃ、出来ǀ限ƿ原文Ơ近い表記Ɯ掲載ƌ
ƛいǀ。 

 

⚫ 税Ɓ高い。ǟȊ袋Ɓ高い。さ70～74歳・精神ざ 

⚫ 近所付Ƃ合いƌƛいƟいƣƜ、自治会会役員ƣ回覧板ƤƝƂƔƳ回ƘƛƂƳƎƁ、
内容Ɓ詳ƌƄƟいƣƜ分ƀƿƳƐǈ。今Ƥ自分ƜƹƾǁǀƷƣƤƜƂƛいƳƎ。
さ75～79歳・身体ざ 

⚫ 避難所Ɯ、酸素ȇンȄ用電源さ100VざǇ専用さ独占ざƎǀƈƝƤ不可能Ɲ思わǁ、
自宅Ɯ発電設備ƣ設置Ǉ考えƛいǀ。さ65～69歳・身体ざ 

⚫ 成年後見制度Ơƙいƛ 本当Ơ信頼ƌƛ任Ɛƾǁǀƀさ専門家ƣ場合ざ。専門家さ司
法書士、弁護士ざƠ支払う毎月ƣ費用Ɓ大変高Ǝƃǀさ特Ơ障害者Ơ対ƌƛ、配慮
必要Ɲ思うざ。さ75～79歳・精神ざ 

⚫ いƙƷ、ƽƄſ世話ƠƟƿŷƿƁƝうƉƋいƳƎ。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ 視覚障害ƣƔƶ、移動支援特ƠǪǚǢー利用Ɵƞ、利用ƌƹƎいƝ助ƀƿƳƎ。さ70

～74歳・身体ざ 

⚫ 同ƍ生活ƎǀƣƠ誠ƁƟい嘘Ƥ呆ǁǀ。さ85歳以上・身体ざ 

⚫ 50 歳Ǉ過ƃƔ時、突発性難聴Ɯ全Ƅ聞ƈえƟƄƟƿ、Ĩ年後、知人ƣ紹介Ɯ都ƣ
中途失聴講座Ǉ受講ƌ、手話Ǉ学ƨ、終了後、同ƍ講座Ǉ受ƆƔ人ƀƾǠーǚȖƣ
入会ƣ案内Ɓŷƿ、三鷹市Ɯ同ƍſ仲間Ɲ楽ƌƄ曛ǁƀƆƔ手話Ǉ使Ƙƛ、例会Ǉ
楽ƌƴƠƌƛいƳƎ。さ80～84歳・無回答ざ 

⚫ 個人的ƠƤ今ƣ支援体制Ơ満足ƌƛ居ƿƳƎ。さ75～79歳・身体ざ 

⚫ 台所Ɓ IHƝ電子冷蔵庫ƟƣƜ、停電、断水ƠƟƘƔƾƞうƌƽうƝ不安ƜƎ。さ70

～74歳・精神ざ 

⚫ 三鷹市ƣ福祉行政Ɯ親切丁寧ƠƌƛいƔƕいƛ、感謝ƝŷƿƁƔい気持ƖƜいƘ
ƦいƜƎ。ŷƿƁƝうƉƋいƳƎ。さ85歳以上・身体ざ 

⚫ 外出ƣ為ƣǪǚǢー券Ɓ欲ƌい。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ 親ƣ兄弟Ɓ次々Ơ障ƁいǇ持ƙƽうƠƟƿ介護ƌƛƂƳƌƔƁ、援助ƌƛ下Ɗǀ
方ƠƤ本人Ǉ理解ƌƛ接ƌƛ下ƊいƳƎƁ、他ƣ方Ƥ本人ƣƈƝƤ全Ƅ分ƀƾƏ、
心Ǉ通わƐǀƈƝƊえ不可能ƣƽうƠ見えƳƌƔ。普通ƣ健常者ƣ方々Ɓ分ƀƿ
合ƘƛいƄƈƝƁ必要ƀƝ思ƘƛいƳƎ。さ70～74歳・精神ざ 

⚫ 役所ƣ仕事Ǉ正ƌƄƜƂƛいƟい人材Ɓいǀ！さ65～69歳・身体ざ 

⚫ 同行援護ƣ時間Ǉ増ƹƌƛưƌいさQOLƣ向上ƣƔƶざ。さ65～69歳・身体ざ 

⚫ ǍンǜーǳƤ大変良いƝ思いƳƎƁ、年代男女ƣ区別、障害別さ本人Ƥ視覚障害ざ
Ơ年代、男女等ƣǍンǜーǳǇƌƔ方Ɓ良いƣƜƤ。さ65～69歳・身体ざ 
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⚫ ǤȉȆƭƣ連絡Ɓ増えƔƽうƠ思うƁ、自分ƣǤȉȆƣ性能ƣƐいƀ届ƀƟい部
分Ʒŷǀ。ƹƤƿ高齢者ƠƤ、ȌǖƤ敷居Ɓ高いƜƎ。Ɛƶƛ FAXƕƆƤいƙƳƜ
Ʒ使Ƙƛ欲ƌいƝ願ƘƛいƳƎ。さ80～84歳・身体ざ 

⚫ 地域包括支援ǦンǪーƣǤǪǮȀƣ方ƣ入ǁ替わƿƁ多Ƅ、ƳƔ引Ƃ継ƃƷƟい
ƈƝƁ多い。ŷƳƿ頼ǁƟいƈƝƁ多ƀƘƔ。災害ƣ時、困ƘƔ時、ƞƈƠǠȈー
ǳǇſ願いƎǁƥいいƣƀ分ƀƾƟい。視覚障害、透析、車いƎ生活ƣ家族Ɓŷƿ、
私Ʒ病気ƣ治療中、施設Ǉ探ƌƛƷ施設Ɲ透析病院Ơ何度断ƾǁ続Ɔƛいǀƀ。ǜ
ǍȉǸƷ探ƌƛいƔƕいƛいǀƁ、同ƍ結果Ɓ多い。今日Ʒ探ƌƛいǀ。介護認定
Ʒ、一定ƣ基準Ƥ分ƀǀƁ、私達ƣ状況ƜƤ介護ǠーǾǤƁ足ƿƏ、負担Ɓ多い。
さ70～74歳・身体,難病ざ 

⚫ 障ƁいǇ持Ƙƛいǀ人々ƣ高齢化。ƜƂƟい事Ɓ増え、多Ƅƣ助ƆƁ必要ƠƟǀ一
方、面倒Ǉ見ƛ頂Ɔǀ施設Ɓ少Ɵい。さ70～74歳・知的ざ 

⚫ 杏林病院ƭ通院ƌƛいǀƁ、ǢǱǎǻǤƁƟƄƟƿ新ƌいǠーǾǤƁ始ƳƘƔƁ、
料金ƣ割引さ障Ɓい者割引ざƁƟƄ割高ƠƟƘƛƌƳうƌ、いǂいǂ不便ƠƟƘƔ。
さ65～69歳・身体ざ 

⚫ 就労生活支援ǦンǪーƟƞǇ増ƹƌƛ欲ƌい。さ65～69歳・精神ざ 

⚫ 市役所ƀƾƣ手紙等Ɓ見ƠƄい事。さ65～69歳・身体ざ 

⚫ 今ƣƝƈǂ満足ƌƛいǀƁ、将来Ƥ不安Ɯŷǀ。さ70～74歳・身体ざ 

⚫ 災害時ƣ避難経路上ƣ危険、ƷƌƄƤ安全Ơ関Ǝǀ情報Ɓ整備ƊǁƛいƟい。さ65

～69歳・精神ざ 

⚫ 市ƀƾƣ手当ƁƟƄ生活Ɓ苦ƌい。さ70～74歳・身体ざ 
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